

ИЗВЕСТИЯ

ГОР. МОСКВА
13 ИЮН 41

Научные заседания, посвященные Лермонтову

Вчера в московском клубе Союза советских писателей начались открытые научные заседания, посвященные 100-летию со дня смерти Лермонтова. Заседания проводятся Институтом мировой литературы им. А. М. Горького Академии наук СССР.

На первый вечер собрались многочисленные ученые, писатели, студенческая молодежь столицы. Открывая вечер, проф. В. Кирпотин во вступительном слове рассказал о развитии советского лермонтоведения.

Изучение творчества и биографии великого русского поэта в Советском Союзе поставлено во всей широте. Благодаря работе ученых Москвы, Ленинграда, Киева, Орджоникидзе, Тбилиси, Баку, Еревана создан ряд ценных монографических исследований о Лермонтове, подготовлено текстологически выверенное научное собрание его сочинений, разысканы документы и архивные материалы, проливающие новый свет на деятельность поэта.

Демонстрацией достижений советского лермонтоведения являются доклады на научных заседаниях Института мировой литературы.

С докладом «Поэмы о мятежнике» выступил профессор Дурылин. С большим интересом был выслушан доклад т. Андреева-Кривича «Лермонтов и Николай I».

Сегодня вечером на научных заседаниях выступят с докладами проф. Н. Бродский, Е. Михайлова и А. Соколов. Они осветят в своих работах неисследованные вопросы о дружеском окружении Лермонтова и творческой истории его романтических поэм.